

# 春节市区实行单双号限行

## 为期5天,号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行,奇数的单日通行

□通讯员 袁圣凯 李娜  
□记者 于飞 报道  
qlwbyf@vip.163.com

本报1月24日讯 24日,记者从烟台市公安局交警支队了解到,今年春节,烟台市中心区将继续实行临时“单双号”交通

限行措施,时间从2013年2月4日至8日(农历腊月二十四至二十八),每天9:00-19:00。

据介绍,2月4日至8日(即农历腊月二十四至二十八)的每天9:00-19:00,在青年路以东,北马路以南,红旗路以北,解放路、迎祥路以西之间的区域内,包含

青年路、北马路、解放路、迎祥路实行限行措施。

据民警介绍,在限行区域内,机动车按照号牌尾号分单双号通行,号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行,奇数的单日通行。

公交车、出租车、公路客

运、厂企班车、救护车、执行紧急任务的特种车辆,以及悬挂军警号牌的车辆不受限制。对违反限行规定的驾驶员,交警部门将给予罚款200元,记3分的处罚。

据了解,烟台市中心区2010年至2012年连续三年在春

节前夕实行了临时“单双号”交通管制措施,限行措施有效地调控了交通总量,缓解了交通拥堵,从而保障了城市功能正常运转。

据交警部门介绍,今后,烟台市春节前夕市中心区临时“单双号”限行措施或成长效机制。

# 空中巡航

24日上午,交通运输部所属烟台海事局、北海救助飞行队联合开展长岛海域春运航线空中巡航,确保辖区近20条春运航线安全畅通。主要路线为蓬莱机场—长岛北长山半月湾临时停机坪—长山水道—长岛各居民岛码头及航路—登州水道—蓬长航线等。巡查发现以上水域通航情况总体良好。

□通讯员 郝光亮 记者 赵金阳 摄影报道



# 给海洋“体检”,有了新设备

## 省内首套浮标式海洋监测系统投放崆峒岛

□记者 刘清源 报道

本报1月24日讯 23日,山东省首套浮标式海洋环境实时在线监测系统成功投放至崆峒岛海域,该系统高度的专业设计可满足任何海洋环境监测需求,即使是无人岛也能够通过电脑终端了解系统投放海洋区域的健康参数。

23日,一套浮标式海洋环境实时监测系统成功投放至崆峒岛海域,它是由烟台海洋环境监测站和烟台海诚高科技公司共同投放的。整套系统重达4吨,通体黄色。

作为研发单位,海诚高科技总工程师宋鑫说,目前我国海洋监测,普遍依靠乘船出海取样的传统方式,采样时间长、成本高,得到的数据不具备连续性,仅凭一年中几次几组数据,无法绘制准确的海洋信息趋势,无法反应海洋的客观现象。

此次投放系统在数据监测上最大优点是连续性,气象信息每隔1分钟一更新,生化物理数据每

隔15分钟一更新,通过无线技术实时传输到办公室供科研人员分析研究。就单一站点而言,它描绘了本海洋区域的全时地图,若大规模多站点共同工作,甚至未来某一时刻普及周边海岸线,可以建立烟台甚至全国近海海域的全时全息地图。

作为新式海洋环境实时监测系统,目前主要有岸基式、漂浮房式、浮标式三种承载方式。岸基式主要安装在海岸基石附近,漂浮房式多安装在养殖区域内,都有一定的构建载体,目前在烟台港和四十里湾已投入使用。

相较于其他设备,浮标式海洋环境实时监测系统可以满足各种条件下的海洋环境监测,系统自身具备的太阳能发电设计,可自供运转动力。

另外,浮标式设计可以投放到任何海洋环境,一些无人岛、高级生态海岛都可以应用,工作人员只需通过电脑终端设备,就可以实时了解海洋的健康情况,对突发事件的处理能够起到重要的应急参考作用。



▶这套新系统可在任何环境下检测海洋环境。记者 刘清源 摄

# 杰瑞“年终奖”要发42辆轿车

## 总价值500多万,预计春节前发放完毕

□记者 苑菲菲 报道  
qlwbyf@vip.163.com

本报1月24日讯 临近年关,各单位的年终福利成了众人关注的焦点。24日,记者从烟台杰瑞集团了解到,集团从2008年

开始评“金钥匙奖”,对部分员工进行轿车奖励。今年杰瑞集团准备了42辆总价值500多万的菲亚特轿车,作为金钥匙奖的奖品。

24日,记者从烟台杰瑞集团了解到,该集团从2008年以来,每年都会评出“金钥匙奖”,对为

公司生产经营及管理效益做出特别贡献的员工进行轿车奖励。截至目前,共计向150多名员工奖励发放了轿车。

而今年,杰瑞集团准备了42辆菲亚特轿车,总价值500多万,作为“金钥匙奖”的奖品。奖励的

对象既有工作满5年的老员工,也有毕业后进入杰瑞工作仅两年的优秀员工,涉及基层管理、一线作业、行政后勤等各个岗位。

据介绍,所有车辆预计在年前发放完毕。

# 昨起质检局严打食品违禁超限

□通讯员 莫言  
□记者 秦雪丽 报道

本报1月24日讯 从1月24日至2月6日,烟台市质监局将用两周时间统一组织开展“质检利剑”食品执法打假春节集中行动,严厉打击食品违禁超限等严重质量安全违法行为,保障市民春节期间消费安全。

据了解,集中行动以酒类、肉制品、乳制品、食用油、调味品和食品添加剂为重点产品,尤其以节日热销的酒类产品和肉制品为重点查处对象。组织突击检查,有针对性地实施执法抽样检验。

此次集中行动首先严查生产过程。重点检查企业生产资质、台账记录、使用的原辅材料等。比如酒类产品要重点检查是否存在以液态法白酒、固液结合法白酒冒充纯粮固态发酵法白酒,葡萄酒是否使用色素等。通过抽样,检查是否存在违禁超限、掺杂掺假等违法行为。

另外,还要严查产品标志标注。酒类产品要重点检查是否有以国产酒冒充进口酒,以低端酒冒充高端酒等质量欺诈行为,未按实际使用情况标注产品配料和食品添加剂等违法行为。

对超范围、超限量使用食品添加剂,不符合食品安全标准及掺杂掺假,以次充好等严重质量违法行为,一律按照法定幅度规定的上限实施处罚;对违禁使用非食用物质的,一律依法责令停产停业,依法吊销食品生产许可证,移送公安机关处理。

# 法院将集中清理拖欠工资案

□通讯员 振涛 肖茜  
□记者 侯文强 报道

本报1月24日讯 涉弱势群体权益案件历来是社会各界高度关注的热点。近日,烟台中院下发通知,将在全市法院部署开展涉弱势群体专项执行活动,重点清理申请执行人为老弱病残、外来务工人员、失业职工的案件,着力解决拖欠职工“三金”、工伤待遇、外来务工人员工资等问题,及时兑现群众合法权益,全力确保节日期间的和谐稳定。

“我们将在立案、执行等各个环节,深入落实好司法为民各项需求,尽最大努力让群众满意。”烟台中院一负责人说,特别是对那些生活特别困难的人员,将通过多种渠道予以司法救助。另外,法院还将加大对“老赖”打击力度。根据通知,法院对于规避执行、恶意拖欠的被执行人,将给予必要的法律制裁,该拘留的拘留,该罚款的罚款,涉嫌构成犯罪的,将及时移送侦查处理。

本次集中清理活动,将采取中院跟踪督办、各基层法院自行执行相结合的方式。通知要求,各县市区法院应将集中清理活动开展情况,每隔5日向中院执行局书面报告一次。